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Créer un lien hypertexte ou lien cliquable dans un cours 

 

Il faut avoir au préalable créé une “zone texte et media” dans son cours (voir tutoriel) 

 
Utiliser une zone 

texte et média 

pour créer un 

lien hypertexte 

vers une page 

web 

Dans une “zone texte et média” vous pouvez insérer un lien hypertexte (ou lien cliquable) pour 

que vos utilisateurs naviguent de votre cours vers une autre page web. 

Ouvrez les paramètres de votre zone texte et média : 

 

 

Dans le champ « texte », soulignez le mot ou la phrase sur lequel vous souhaitez positionner 

le lien : 

 
 

Dans la barre d’outils, cliquez sur le symbole du lien et Indiquez son URL : 
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N’oubliez pas de cocher « ouvrir dans une nouvelle fenêtre » pour que vos utilisateurs ne 

perdent pas la navigation dans votre cours. 

 

 
Contrôlez votre lien dans votre cours, le mot doit apparaître en souligné lorsque vous passez 

la souris dessus. 

 

Si vous souhaitez le rendre plus visible, retournez dans les paramètres et mettez-le en gras et 

de couleur bleue : 
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Utiliser une zone 

texte et média 

pour créer un 

lien hypertexte 

vers un 

document 

Déposez une ressource sous forme de lien hypertexte (ou lien cliquable) pour rendre votre 

cours plus ergonomique et éviter à vos utilisateurs de dérouler une liste de fichiers PDF. 

Ouvrez les paramètres de votre zone de texte,  

 

Saisissez un texte dans et surlignez les mots sur lesquels vous souhaitez positionner le lien : 

 
 

Dans la  barre d’outils, cliquez sur le symbole du lien et recherchez le fichier depuis votre 

navigateur :  
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N’oubliez pas de cocher « ouvrir dans une nouvelle fenêtre » pour que vos utilisateurs ne 

perdent pas la page de votre cours. 

 

 

Sélectionnez le fichier dans votre navigateur et cliquez sur  

 

puis sur  

et  

Contrôlez le lien dans votre cours, il doit apparaître en souligné lorsque vous passez la souris 

dessus. 

Si vous souhaitez le rendre plus visible, retournez dans les paramètres et mettez-le en gras et 

de couleur bleue : 
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Pour toute question vous pouvez nous écrire à campus@ehesp.fr 

 

Tutoriel mis à jour le 12 février 2026 

Centre d’Appui à la Pédagogie 
Nous contacter : capp@ehesp.fr 
Infos : campus.ehesp.fr/capp 
Suivez nous sur Twitter: @ehespCApP 

 

https://ehespfr.sharepoint.com/sites/CApP/Documents%20partages/Campus/Formations/campus@ehesp.fr
mailto:capp@ehesp.fr
https://real.ehesp.fr/capp
https://twitter.com/ehespcapp

